



В Волгоградской области начальник госучреждения признан виновным в злоупотреблении полномочиями

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора начальнику Государственного автономного учреждения Волгоградской области «Облгосэкспертиза» Вячеславу Никольскому. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием и судом установлено, что в мае 2012 года осужденный трудоустроил в возглавляемое им государственное учреждение двоих граждан на должности заместителя начальника отдела экспертизы специальных разделов проекта и ведущего специалиста общего отдела. В действительности указанные лица никакую трудовую деятельность не осуществляли, а лишь исправно получали заработную плату вплоть до августа 2013 года.

В результате преступной деятельности Никольского предприятию был причинен ущерб в размере свыше 2 млн. 800 тысяч рублей.

На стадии предварительного расследования свою вину в содеянном осужденный признал частично, возместив около 200 тысяч рублей от суммы причиненного им ущерба.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно.

18 Марта 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/905687>